



奥克集团开展全体员工消防安全专项培训



本报讯 安全是生命，质量是健康。为了提高全体员工消防安全意识，1月

19日下午，奥克集团在股份四楼会议室举行了全体员工消防安全专项培训视频会议。

培训由卫民安消防教育中心辽宁宣教处的消防教员孙瑞主讲。孙教员通过大量的视频和图片，再现了火灾对人们生命财产造成造成的巨大危害，同时也告知了大家生活中灭火的几种方法以及遇到紧急情况的一些逃生技巧。

培训结束后，辽阳主会场随即进行了

消防安全演练活动，警报响起，主楼内所有人员即刻撤离至厂区1号门前。管理中心总监高雪夫对此次演练活动进行了总结，并表示日后将继续开展类似活动以提高广大员工的理论与实际消防经验。

通过本次专项培训，使广大职工更加关注在生活中容易引起火灾的各个细节，深刻理解和珍惜生命，远离火灾的安全警示。

(媒体宣传部 常晓雪)

辽阳公司召开2015年度总结会议

本报讯 1月13日下午，辽阳公司组织召开了2015年度总结会议，公司领导、各管理部门负责人共16人出席了此次会议。



转型升级绘蓝图 共创共享新跨越

会上听取了物流、财务、生产、销售、综合办5个工作报告，报告总结了14年的工作亮点，分享管理经验，并对工作中存在的问题做了有针对性的整改措施，依据股份公司的指导方针大胆的做出了2016年工作规划，同时在会上各部门进行了广泛的交流和讨论。

听取各项工作汇报后，总经理朱宗将辽阳公司的优秀业绩和取得的进步给予充分的肯定；并对2016年的工作部署做了详细的阐述，2016年将提高工作标准，明确发展目标，坚持发展战略，以科学的管理机制和灵活的经营策略共同完成各项目标任务！

(辽阳公司 陈宇)

南京扬子奥克召开2016年安全工作会议暨员工大会

本报讯 1月22日上午9时，南京扬子奥克2016年安全工作会议暨员工大会在公司三楼会议室召开。会议由公司安全生产部侯海宁经理主持，公司总经理陈军、副总经理魏重凯，公司各部门负责人，公司基层除生产一线当班人员的全体员工参加了此次会议。

会议共九项议程，安全生产部副经理曲震生做了《2015年公司HSE安全工作报告》，副总经理魏重凯宣读了2016年HSE控制目标及工作要点，公司总经理陈

军宣读了2015年安全生产通令。陈军总经理与公司四个部门的第一责任人签定了2016年HSE责任状及安全风险承保责任书。会议中也对2015年度公司评选的三名优秀员工进行表彰并颁发了证书。

会议的最后，副总经理魏重凯和陈军总经理也分别对2015年公司的整体经营情况进行了详细的报告，在肯定成绩的同时也指出了我们工作中存在的不足，根据存在的不足着重对2016年公司各个部门的工作进行了详细的部署。相信在董事会和股东方的正确领导下，通过全体员工的



共同努力，扬奥公司定会全面实现2016年董事会确定的各项经营工作目标，为社会、股东、员工创造更大的价值！

(扬子奥克 马玲)

武奥销售部开展“关于贯彻落实中央、省市区安全工作会议精神”专题学习会



本报讯 1月14日武汉奥克销售部开展了“关于贯彻落实中央、省市区安全工作会议精神”专题会议，会议由安环部副部长胡正春主持，销

售部全体人员参加。会上，胡部长传达了会议精神并建议销售部提高安全意识，注意出行安全，就1月11日化工区有机实业发生火灾事件进行了分析，使大家充分认识到安全的重要性。

随后销售部全员就公司下发的学习资料进行了充分学习，并针对公司或自身现有情况提出了合理化建议。此次会议使大家充分认识到安全的重要性，提高了大家的安全意识，为公司以后和谐发展奠定了坚实的基础。

(武汉奥克 徐若)

大力支持企业文宣建设 武汉奥克成立通讯团队

本报讯 为了进一步加强企业宣传力度，全面提高宣传和信息工作质量，弘扬奥克企业文化精神，并激励广大员工的投稿积极性，经研究决定特成立“武汉奥克通讯员团队”。

公司领导对通讯团队的成立给予了高度重视和支持，为以后宣传工作的开展奠定了坚实的基础；各位通讯员也纷纷表示：在以后的工作当中会认真学习新闻写作常识，提高自己的写作能力，及时宣传和报道身边的先进个人和事迹，积极服务于公司宣传工作的开展，为美丽武奥、美丽奥克的建设添砖加瓦！

(武汉奥克 徐若)

扬州公司青年歌唱比赛二等奖



扬州公司青年歌唱比赛二等奖

本报讯 1月15日下午，扬州化学工业园区团委举办青年歌唱比赛暨新年联谊会，园区机关、青山镇，以及区内重点企业35周岁以下青年职工代表参加。扬州公司人事行政部陆荣琴一首动人的《套马杆》，赢得赛场的满堂彩，荣获二等奖；EOEOD厂金冬荣获优秀奖，展现了扬州公司团员青年的朝气蓬勃的风采。

扬州公司党总支、工会领导十分重视对外交流与宣传，接到园区比赛通知后，由公司团支部书记许文带队，派出优秀主持人李文文担任男主持人，陆荣琴、金冬参赛，人事行政部和科技事业部选出5名青年职工参加游戏互动。在歌唱比赛环节，来自机关、企业的13名选手登台献唱，通过歌声尽情抒发了对青春的赞颂和对未来的向往。《套马杆》、《海阔天空》、《光辉岁月》、《it's my life》等一首首耳熟能详的歌曲表现了积极向上的生活态度和永远不放弃的信念，获得了现场观众的阵阵掌声。经过激烈角逐，比赛分别评选出一、二、三等奖和优秀奖。在游戏活动环节，“水果蹲”、“抢凳子”、“你比我猜”等一个个游戏节目幽默滑稽，主持人李文文的精彩解说，不断引来阵阵欢笑。大家在轻松、欢快的气氛中度过了难忘时光。通过联谊活动，促进了园区机关和各企业青年的交流，增进了解，加深友谊，充分展示了奥克扬州公司青年员工的良好风貌。(扬州奥克 任佳俊 胡伟)

《奥克半月刊》走进电子新时代



本报讯 2016新年伊始，《奥克半月刊》在第216期隆重推出之际改版升级，以全新的面貌迎来了电子版。自本期开始，《奥克半月刊》这一伴随着奥克全体员工走过了整整10年的内部读物将告别纸质版报刊形式，全心拥抱互联网，走进电子新时代，开启未来新旅程。《奥克半月刊》的电子版地址为http://i.xpaper.net/oxchem，每期拓展为6-8版，自2月4日开始，全体同事可自行通过手机或是电脑登陆该网址进行阅读。欢迎广大员工踊跃投稿，一如既往的支持我们共同拥有的《奥克半月刊》！

(媒体宣传部 常晓雪)

新闻纪实：扬州公司战冰雪斗严寒 确保生产安全运行

近期，随着强冷空气的到来，扬州地区迎来了24年来最冷的一天；而在强冷空气到来之前，扬州公司EO/EOD厂领导未雨绸缪，提前将防冻防凝工作提上日程，在每日生产例会上多次强调做好装置防冻、防凝工作；确保“不冻坏一台设备、一条管

线、一块仪表、一个阀门”。结合化工园区统一安排“低温天气防冻防凝”专项安全检查，1月22日组织开展了EO装置、EOD装置、公用装置、生产工艺组、设备组、维修部全员参与的，以防冻、防凝为重点的“春节前安全生产大检查”活动。针对各生

产装置防冻、防凝现场生产运行情况、设备运行情况、管道是否有冻凝情况进行了重点检查；各专业人员针对各装置机泵、管线、仪表、阀门、管道伴热、保温、疏水器状态完好情况进行了“拉网式”检查。检查出EO装置冻凝隐患97处；EOD生产装

置冻凝隐患22处，公用工程检查出冻凝隐患4处；针对以上问题制定整改措施，同时对在建EUS生产线制定防冻防凝措施28项；以上问题逐一落实整改责任人。现已全部得到整改。电气专业检查、投用电伴热共88处；仪表、技术和安环检查安全联锁旁路1次，装置及时恢复联锁旁路14个。

本次防冻防凝大检查，厂领导带头、各部门、专业分工明确、管理人员全员参与，对防冻防凝重点部位进



行全面排查，并对查出的问题逐条处理，保证严寒季节防冻防凝工作到位确保装置在极端天气下安全、平稳、优质运行。(扬州奥克 钱龙)